

Předplatné skupiny „A“ činohry

2023 / 2024

Cena předplatného se nemění. Je za 3.000 Kč.....10 představení

25.9.2023 VY NEJSTE ŽENA, PANE! DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO

Aneb – když si vybíráme partnera, máme právo zvolit si i jeho pohlaví?

Nekorektní hudební komedie s písničkami scénáristy a režiséra Karla Janáka

Hrají: Jakub Slach, Ernesto Čekan, Milan Enčev, Anna Kulovaná / Charlotte Doubravová, Simona Postlerová, Romana Goščíková, Jan Fanta, Alžběta Fišerová.

Dva cizí lidé, co se potřebovali jen přitulit, si domluvili vášnivé rande na anonymní seznamce. Kdyby jen tušili, že jsou oba muži, a že se jejich dlouho očekávaná schůzka zvrtně v něco, co si ani v nejšílenějším snu nedokázali představit... V něco, co jim převrátí život vzhůru nohama, a co se jim rozhodně nebude líbit.

Tato originální komedie divákům nabízí veselou cestu od bláznivého nedorozumění až k neobyčejně korektní totalitě. Autor ve hře vtipným způsobem poukazuje na to, co se může stát, když se z tak intimních věcí, jako je sexualita a láska, stane nástroj moci. Jak sám říká, některé scénáře píše na zakázku, ale v tomto případě měl nutkání vyjádřit se k soudobému trendu hyperkorektnosti... a zatím ještě do absurda dovádí, jak to vše může skončit...

Vstupné: 450,- 400,- 350,-

<https://divadlorb.cz/>

2.10.2023 JMÉNO

DIVADLO VERZE

M. Delaporte, A de la Patelli'ere

Hrají: Jan Dolanský, Jana Janěková ml., Roman Zach, Linda Rybová, Petr Lněnička

Salonní francouzská komedie nabízející vysoce komický pohled na sebejisté zastánce svobodného myšlení. Mezi dobrými přáteli a příbuznými se dá mluvit o všem a vlastně žádné téma by nemělo být tabu. Když se ale úspěšný realitní makléř Vincent na večeři u své sestry a švagra svěří se záměrem dát svému synovi jméno Adolf, zdá se, že hranice civilizované konverzace byla překročena. Středostavovské předsudky jsou, zdá se, přeci jen větší, než se přítomní liberálové domnívali. Ke skutečné eskalaci dojde po odhalení nálože, která se skrývá v rodinné historii...

Vstupné: 450,- 400,- 350,-

www.divadloverze.cz

Hra plná napětí, ale i humoru odrážející náš každodenní život a problematické vztahy.

Hrají: Kateřina Brožová, Otakar Brousek, Aleš Procházka, Šárka Vaculíková, Sabina Rojková, a další.

Linda je úspěšná žena v nejlepších letech, manažerka v kosmetické firmě. Jednoho dne ji ale začne šlapat na paty mladší kolegyně a Lindě se postupně začne hroutit celý svět. Podporu hledá u svého manžela, ale jak brzy pochopí, ani tam nenajde zastání. Život, který vedla ještě před pár dny, se rázem mění v pouhou iluzi, vše se s nečekanou rychlostí vymyká kontrole jak v práci, tak v rodině. Hra představuje svou hrdinku v komplexním světle, silnou i chybnou, rozhodně ale jako někoho, kdo si zaslouží naši pozornost.

Vstupné: 450,- 400,- 350,- www.agenturadivinus.com

4.12.2022 SEXEM KE ŠTĚSTÍ FANNY AGENTURA

Hrají: Martina Hudečková, Vladimír Kratina, Jitka Ježková, Vilém Udatný, Jakub Zindulka

Koučovat se dá všechno. Pokud tedy ochladly vaše partnerské vztahy, stačí se obrátit na odborníci a zkusit sexcoaching! Že nevíte, o co jde? To jste na tom stejně jako stárnoucí Norbert, kterému neklape intimní život s manželkou Hedvikou. Koučka Stella se mu snaží pomoci, sama si ovšem neví rady se svým partnerem Robertem. A tak se terapeutická sezení stále více vymykají kontrole... Pikantní a poněkud ztřeštěná komedie z pera osvědčeného Jakuba Zindulky (který se zároveň ujal režie) vám pořádně polechtá bránice!!! Přestože v představení nepadne jediné vulgární (ba ani ošklivé) slovo, doporučujeme jej mládeži až od 15ti let.

Vstupné: 400,- 350,- 300,- <https://fannyagentura.cz>

15.1.2024 MADAME RUBINSTEIN

ADF Praha

„Neexistují ošklivé ženy, pouze líné!“

Hrají: Dana Syslová, Milena Steinmasslová, Jiří Hána,

Milovali ji Salvator Dalí i Picasso. Zdobila se šperky, které patřily Kateřině Veliké a sňatkem získala titul kněžny. Helena Rubinstein byla královnou kosmetického impéria, které vystavěla na dvanácti

kelímčích obyčejného krému. Nesnášela prázdné tlachání, byla prostořeká a firmu řídila pevnou rukou do posledního dechu. Jediné oslovení, které připouštěla, bylo Madame.

Vstupné: 400,- 350,- 300,-

www.adf.cz

13. ÚNOR 2024 PRESIDENTI ADVERTE

Volba se blíží... a rovnou toho nejvyššího....

Hrají: Michaela Dolinová, Šárka Vaňková, Petr Vondráček, Zdeněk Žák, Radomír Švec

Komedie Martina Simandla v režii Josefa Herverta nabízí neúprosný pohled do zákulisí politiky, do způsobu myšlení jejich vykonavatelů, protagonistů i vykořisťovatelů... a volby se blíží! A to dokonce toho nejvyššího. Koho jen delegovat? Někoho průchozího, někoho nejmíň závadného a zmazaného, někoho, koho nám lid zbaští i s navijákem, s kým se prostý lid identifikuje a kdo nás ostatní na šachovém poli neobětuje...

Vstupné: 450,- 400,- 350,-

www.strasnicke-divadlo.cz

21.3.2024 MIDGAME - Líbezná vyhlídka StageArtCz

"Zapomenete dýchat!"

Hrají: Miroslav Etzler, Petr Halberstadt, Pavla Vitázková

Divadelní společnost StageArtCz se ve svém nejnovějším projektu rozhodla uvést na česká jeviště "čistokrevný" thriller s ambicí diváckého prožitku jako při sledování napínavého kriminálního příběhu v kině. Inscenace MINDGAME nenechá obecnost klidným, během celé hry si diváci nebudou jisti tím, kdo je kdo, nebo zda to, co právě vidí, je pravdou nebo jen ďábelskou iluzí.

Hra MINDGAME - Líbezná vyhlídka je jako tajemná skládačka puzzle. Oslepující thriller se spolu s pramínkem černého humoru vinou až k závěrečnému šokujícímu vyústění

Projekt vznikl ve spolupráci s Divadlem Bolka Polívky v Brně.

Vstupné: 450,- 400,- 350,-

<https://stageart.cz/>

23.4. 2024 DÁMY VPŘED! Divadlo Palace

Hrají: Patrik Děrgel, David Gránský, Milan Šteindler / Zdeněk Velen, Henrieta Hornáčková, Sabina Rojzková, Martin Pechlát, Johana Tesařová, Jana Jiskrová, Sabadin Miroslav.

Kena Ludwiga, nejslavnějšího žijícího amerického komediografa k napsání této komedie vzdáleně inspiroval film „Někdo to rád horké.“

Leo a Jack, dva mladí kočovní herci, se v materiální nouzi rozhodnou ucházet o dědictví po zemřelé staré dámě jako její dlouho nevěstní synovci. Ukáže se však, že stará dáma je naživu a nehledá synovce, ale neteře. Jak si s touto neblahou situací Jack a Leo poradí?

Vstupné: 500,- 450,- 400,-

www.divadlopalace.cz

14.5.2024 LAKOMEC

Divadlo Kalich

Nejslavnější a nejuváděnější dílo J.B.P.Molièra

Hrají: Pavel Zedníček, Jana Švandová, Marika Procházková, Mojmír Maděrič, A. Petráš, R. Štabrňák, S. Hlaváčová a další

Molière Lakomce nevymyslel, zachytil typ, který tu mezi námi byl, je a bude. Převtěluje se, mění účes, šaty, stranickou příslušnost, sociální původ, ale přesto ho lze najít v každé době, v každém společenství.

Proto s každým poctivým uvedením této hry vzniká nový osobitý lakomec, rozšiřující řady těch předešlých. Mnoho skvělých herců se této role zhostilo a na další ještě čeká. V naší inscenaci je to právě Pavel Zedníček, jehož komediální mistrovství s nádechem jemné melancholie, smysl pro detail i obrovská energie jsou zárukou dalšího zajímavého pohledu na tento věčný lidský typ. Náš Lakomec je současný, bez krajek a paruk, ale s krásou a jiskrou Molièrova jazyka. Oproštěný od kudrdlinek nekompromisně nastavuje zrcadlo nám samotným přesně tak, jak to s neskutečnou chutí a odhodláním dělal už sám Molère svým současníkům.

Vstupné: 500,- 450,- 400,-

www.divadlokalich.cz

4.6.2024 MILIONOVÝ ÚDRŽBÁŘ Harlekýn

Jako milionář zklamal. Uspěje jako bezdomovec?

Hrají: Petr Nárožný, Veronika Freimanová, Zuzana Žáková, Anna Kotlíková, R. Hájek / M. Zahálka, A. Procházka/V. Fridrich, L. Zedníčková, Š.Křestianová.

Séverinu opustil manžel Jean Pierre před dvaceti lety. Opuštěná a na mizině si založila vlastní vydavatelství, které teď prosperuje. Jednoho dne se tento světácký ex-manžel objeví před jejími dveřmi, avšak už to není ten arogantní a cynický obchodník, ale zruinovaný muž bez střechy nad hlavou. Jean Pierre přišel, aby se omluvil, a jako nezaměstnaný se vlastně zeptal i na práci. Séverine se rozhodne dát mu šanci a nabídne mu místo údržbáře. Jean Pierre tak musí překonat svou hrdost, obléci si pracovní uniformu, vzít kartáč a kbelík a přijmout ponížení, Séverine s ním totiž zachází jako s onucí., ale Jean Pierre není typ, který by se tak rychle poddal.

Vstupné: 500,- 450,- 400,-

www.harlekin.cz

Pevně věřím, že si z naší nabídky vyberete a už nyní se na Vás moc těšíme.